
 
 

 

 بارم  دیف 

 مشخص کنید .  ×و نارست را با   √جمله های درست را با    1

   با هم موازی اند .   y = 2x -3و  x +  2y = 1   دو خط  •

 می گذرد .   y = 2x – 1از نقطه ی                    •

 

 قطع می کند .   3ها را در نقطه ی   xمحور    y = -2x + 3ط خ •
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 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید .   2

 ؟  داردکدام یک از خط های زیر شیب و عرض از مبدأ مثبت  

 

 
 

 

 می گذرد ؟   y = - 2 x + 1کدام نقطه از خط   
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 هر جمله را با یک عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید .  3

 برابر ............... است .    2y – 3x = 4شیب خط  •

 هاست برابر ................ است .   xشیب خطی که موازی محور   •

 برابر ................. است .    3x + 1عرض از مبدأ خط  •

 

 

 

5 /1 

 x - 6نمودار خط     4
2

3
    =y    . ابتدا جدول را کامل کنید و سپس نمودار را رسم کنید . (   را رسم کنید ( 
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 معادله ی خطی را بنویسید که از دو نقطه ی                          می گذرد ؟  
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 در شکل روبرو ؛    6

 را رسم کنید .   y = - 2الف ( خط   

 

   ب ( معادله ی خط را بنویسید .  
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 موازی باشد و از نقطه ی                    می گذرد .    4x – 2 y = 8معادله ی خطی را بنویسید که با   7
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 دستگاه معادله ی خطی زیر را به روش حذفی حل کنید .   8

 

 
(-2)+6+3+(-8)= 
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سال است . با تشکیل دستگاه معادلات خطی   25سال و اختلاف سن آنها  75ش مجموع سن علی و پدر

 سن علی و پدرش را حساب کنید .   

 

 

 

 قرار گیرد .    y = axطوری تعیین کنید که نقطه ی              روی خط   ا ر  aمقدار 
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